BO XAY DUNG DPAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC DAI HQC
] Moén: TO CHUC THI CONG
DAP AN DE THI CHINH THUC (Dap an — Thang diem gom 2/2 trang)
Cau|Y Noi dung Piém
1 2,0d
- Viét dung phuong trinh “can bang khoi lwong” 0,25d
B B 1 B thot gian thwe hién
so CKExKhoilwong= —————— x50 NC X ———
dinh mic thoi gian 1 ca (8h)
- X4c dinh khéi lugng ldp dung khudn bao ctra 0,754
1 x KL =(1/0,225) x 6 x 2/8 => KL ~ 6,6667 m
- Khéi luong 1ap dung khudn bao cira thuc té 0,75d
6,6667m x 1,5 = 10,0m=> KL thyc té 10,0 m
- Két luan dung yéu cau dé bai 0,25d
2 4,0 d
STT] Tén cong viéc T(jmg Thotglan (ngél:y) ] ] ] ] ] _
cdng 1: 20 30 4 5 6: 70 8 9:i10 11: 121 13! 14: 151 16: 17, 18
1 [SXLD cét thep cot tng wet 2] et 5 | | | 5 |
2 |SXLD thao d& VK cot thng trét 27 el b
3 |6 bé tong cot tang trét 31 LR
4 |Xay nrong bé nén 22 I
5 Xdy tuwong léng trét 78 IR AR b
6 |SXLD VK lanh 14 ting trét (khéng tinh thao)| 8 R
7 |SXLD cét thép lanh t6 ting trét 5 .
8 |6 bé tong lanh 16 ting trét 9 e
9 |SXLD cét thép gitng déu tuong 11 -
10 |SXLD théo d& VK giing dau twong 14 R
11 |Dé bé téng gifing diu tedng 12 -
12 |Gia cong ldp dung xa gb thép hp 15 —
13 |Lop méi ton gid ngdi 22 11 11
16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16
13 17 171 T =
11 11
1 | - Sép xép trinh tw hop ly 1,50d
5| - Biéu dién tién d¢ hop ly 1,504
+ Pung thoi gian qui dinh
+ Pam bdo cac cong viéc thuc hién duoc
+Thao d& van khuon ding yéu cau k¥ thuat
3 |- Ding biéu db tong nhan lyc 0,50d
4 | - Hé s6 Ky, Ka tinh dtng twong tng véi biéu do 0,50d
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Cau Noi dung Piém
3 4,0 d
So' do mang 2,0d
Bang tinh toan cac thong sb theo cdng viée 2,0d
Tan T/g sém T/g mudn T/g du trit Cépg
cong viéc Ky taien| ST £bs ths tom thm R r vjec
i i i i i i | gang
A 1.3 6 0 6 1 7 il 0
B 12 2 0 2 0 2 0 0 g
C 2.4 |[+6 2 8 2 8 0 0 g
D 3.4 3 6 9 14 1574 8 0
E 3 4 1 6 7 7 8 1 1
F 4 7 4 8 12 13 17 ] 0
G 4.6 4 8 12 8 12 0 0 g
H 5.8 ) 9 14 17 22 8 8
| 7_8 ) 12 17 17 22 ) )
j 6_8 10 12 22 12 22 0 0 g
K 5_7 0 9 9 17 17 8 3

Luu y.: so d0 mang sai ---> tong diém cau 3 =0
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